
S U M A R I O

SERIE A:
Proyectos de Ley Foral:
—Proyecto de Ley Foral de modificación de la Ley Foral 8/2009, de 18 de junio, de creación de la Sociedad

Corporación Pública Empresarial de Navarra, S.L.U. Enmienda presentada (Pág. 3).

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a unificar criterios y facilitar la tramitación de los

documentos de las personas inmigrantes saharauis. Aprobación por el Pleno (Pág. 4).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a dejar sin efecto la congelación del Salario Mínimo

Interprofesional y el IPREM para 2012. Aprobación por el Pleno (Pág. 4).
—Resolución por la que el Parlamento de Navarra muestra su rechazo a la reforma laboral aprobada por

Decreto el pasado 10 de febrero por el Gobierno de la nación. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).
—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar un plan urgente y específico de ahorro

energético. Rechazo por el Pleno (Pág. 5).
—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a solicitar al Ministerio de Defensa la transferencia de

la propiedad del Fuerte Alfonso XII. Rechazo por el Pleno (Pág. 5).
—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a insertar más publicidad institucional en euskera.

Rechazo por el Pleno (Pág. 6).
—Moción por la que se insta al Gobierno a defender y promover activamente todos los derechos humanos.

Rechazo por el Pleno (Pág. 6).
—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un estudio real sobre el impacto ambiental en

la salud de las incineradoras. Rechazo por el Pleno (Pág. 6).
—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a aceptar la proposición del Ministerio de Asuntos

Exteriores y Cooperación sobre la Oficina de Navarra en Bruselas. Rechazo por el Pleno (Pág. 7).
—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a fijar, con anterioridad al 31 de marzo, un objetivo de

empleo para el año 2012. Rechazo por el Pleno (Pág. 7).
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SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre el pago de los dos últimos tramos de la autovía del Pirineo y las cantidades pagadas por el

concepto de peaje en la sombra. Retirada de la pregunta (Pág. 8).
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Serie A:
PROYECTOS DE LEY FORAL

Proyecto de Ley Foral de modificación de la Ley Foral 8/2009, de 18 de
junio, de creación de la Sociedad Corporación Pública Empresarial de
Navarra, S.L.U.

ENMIENDA PRESENTADA

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo
130 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de las enmiendas presentadas al proyec-
to de Ley Foral de modificación de la Ley Foral
8/2009, de 18 de junio, de creación de la Socie-
dad Corporación Pública Empresarial de Navarra,
S.L.U., publicado en el Boletín Oficial de la Cáma-
ra, número 13 de 3 de febrero de 2012.

Pamplona, 28 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

ENMIENDA NÚM. 1

FORMULADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO 

IZQUIERDA-EZKERRA

Enmienda de adición de un nuevo párrafo al
apartado 4 del artículo único, del siguiente tenor:

“El número de miembros del Consejo de Admi-
nistración nombrados a propuesta del Parlamento
de Navarra será el del número de grupos parla-
mentarios existentes en cada legislatura, y a cada
grupo parlamentario le corresponderá proponer a
un miembro”.

Motivación: Consideramos necesario garanti-
zar la suficiente transparencia mediante la presen-
cia de toda la pluralidad del Parlamento de Nava-
rra en el Consejo de Administración de la
Corporación Pública Empresarial de Navarra.
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que se insta al Gobierno de España a unificar criterios y
facilitar la tramitación de los documentos de las personas inmigrantes
saharauis

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a unificar criterios y facilitar
la tramitación de los documentos de las personas
inmigrantes saharauis”, aprobada por el Pleno del
Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día
23 de febrero de 2012.

Pamplona, 24 de febrero de 2012.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a unificar crite-
rios y facilitar la tramitación de los
documentos de las personas inmi-

grantes saharauis

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
España a que unifique criterios y facilite, con base
en los principios mencionados, la tramitación de
los documentos de las personas inmigrantes
saharauis para regularizar su situación adminis-
trativa y su posible adquisición de nacionalidad.

Resolución por la que se insta al Gobierno de España a dejar sin efecto la
congelación del Salario Mínimo Interprofesional y el IPREM para
2012

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a dejar sin efecto la congela-
ción del Salario Mínimo Interprofesional y el
IPREM para 2012”, aprobada por el Pleno del Par-
lamento de Navarra, en sesión celebrada el día 23
de febrero de 2012.

Pamplona, 24 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a dejar sin efecto

la congelación del Salario Mínimo
Interprofesional y el IPREM para

2012

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
España a dejar sin efecto la congelación del Sala-
rio Mínimo Interprofesional y el IPREM para 2012,
y a proceder a su actualización.



Resolución por la que el Parlamento de Navarra muestra su rechazo a la
reforma laboral aprobada por Decreto el pasado 10 de febrero por el
Gobierno de la nación

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que el Parlamen-
to de Navarra muestra su rechazo a la reforma
laboral aprobada por Decreto el pasado 10 de
febrero por el Gobierno de la nación”, aprobada
por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 23 de febrero de 2012.

Pamplona, 24 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras  

Resolución por la que el Parlamento

de Navarra muestra su rechazo a la

reforma laboral aprobada por

Decreto el pasado 10 de febrero por el

Gobierno de la nación

El Parlamento de Navarra muestra su rechazo

a la reforma laboral aprobada por decreto el pasa-

do 10 de febrero de 2012 por el Gobierno español.
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar un plan
urgente y específico de ahorro energético

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 23 de febrero de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a pre-
sentar un plan urgente y específico de ahorro
energético, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Nafarroa Bai y publicada en el Boletín Oficial

del Parlamento de Navarra núm. 24 de 4 de
noviembre de 2011.

Pamplona, 24 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a solicitar al Ministerio
de Defensa la transferencia de la propiedad del Fuerte Alfonso XII

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 23 de febrero de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a soli-
citar al Ministerio de Defensa la transferencia de
la propiedad del Fuerte Alfonso XII, presentada
por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai y publi-

cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 24 de 4 de noviembre de 2011.

Pamplona, 24 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Moción por la que se insta al Gobierno a defender y promover activamente
todos los derechos humanos

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 23 de febrero de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno a defender y pro-
mover activamente todos los derechos humanos,
presentada por los Grupos Parlamentarios Nafa-
rroa Bai y Bildu-Nafarroa y publicada en el Boletín

Oficial del Parlamento de Navarra núm. 28 de 11
de noviembre de 2011.

Pamplona, 24 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un estudio
real sobre el impacto ambiental en la salud de las incineradoras

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 23 de febrero de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a reali-
zar un estudio real sobre el impacto ambiental en
la salud de las incineradoras, presentada por la
Ilma. Sra. D.ª Marisa de Simón Caballero y publi-

cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 34 de 25 de noviembre de 2011.

Pamplona, 24 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a insertar más publici-
dad institucional en euskera

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 23 de febrero de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a
insertar más publicidad institucional en euskera,
presentada por el Grupo Parlamentario Nafarroa
Bai y publicada en el Boletín Oficial del Parlamen-

to de Navarra núm. 28 de 11 de noviembre de
2011.

Pamplona, 24 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras



B.O. del Parlamento de Navarra / VIII Legislatura Núm. 21 / 29 de febrero de 2012

7

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a aceptar la proposi-
ción del Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación sobre la Ofici-
na de Navarra en Bruselas

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 23 de febrero de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a
aceptar la proposición del Ministerio de Asuntos
Exteriores y Cooperación sobre la Oficina de
Navarra en Bruselas, presentada por el Grupo

Parlamentario Popular del Parlamento de Navarra
y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 7 de 19 de enero de 2012.

Pamplona, 24 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a fijar, con anteriori-
dad al 31 de marzo, un objetivo de empleo para el año 2012

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 23 de febrero de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a fijar,
con anterioridad al 31 de marzo, un objetivo de
empleo para el año 2012, presentada por el Ilmo.
Sr. D. Manu Ayerdi Olaizola y publicada en el Bole-

tín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 18 de
17 de febrero de 2012.

Pamplona, 24 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras  
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Depósito Legal: NA    180-1980

Pregunta sobre el pago de los dos últimos tramos de la autovía del Pirineo
y las cantidades pagadas por el concepto de peaje en la sombra

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 23 de febrero de
2012, el Pleno de la Cámara se dio por enterado
de la retirada de la pregunta sobre el pago de los
dos últimos tramos de la autovía del Pirineo y las
cantidades pagadas por el concepto de peaje en
la sombra, presentada por el Ilmo. Sr. D. Eloy Villa-

nueva Cruz, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento núm. 13, de 3 de febrero de 2012.

Pamplona, 24 de febrero de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Serie F:
PREGUNTAS


